

Roboty budowlane - 599321-2021

24/11/2021 S228

**Polska-Legnica: Roboty w zakresie budowy dróg
2021/S 228-599321**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Roboty budowlane

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, [2021/S 211-549422](#))

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Gmina Legnica reprezentowana przez Prezydenta Miasta Legnica

Krajowy numer identyfikacyjny: IM.RZP.271.6.1.5.1.23.2021

Adres pocztowy: Plac Słowiański 8

Miejscowość: Legnica

Kod NUTS: PL516 Legnicko-głogowski

Kod pocztowy: 59-220

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Violetta Piwońska - Kierownik Referatu Zamówień Publicznych

E-mail: zamowienia.publiczne@legnica.eu

Tel.: +48 767212322

Faks: +48 767212325

Adresy internetowe:

Główny adres: www.um.bip.legnica.eu

Adres profilu nabywcy: www.um.bip.legnica.eu

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Legnickie Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji S.A.

Krajowy numer identyfikacyjny: IM.RZP.271.6.1.5.1.23.2021

Adres pocztowy: ul. Nowodworska 1

Miejscowość: Legnica

Kod NUTS: PL516 Legnicko-głogowski

Kod pocztowy: 59-220

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Aleksandra Czajkowska

E-mail: aleksandra.czajkowska@lpwiksa.pl

Tel.: +48 768554740

Faks: +48 768567303

Adresy internetowe:

Główny adres: www.lpwiksa.pl

Adres profilu nabywcy: www.lpwiksa.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Wybór Wykonawcy zadania inwestycyjnego pn. „Budowa Zbiorczej Drogi Południowej w Legnicy – Etap III od al. Rzeczypospolitej do ul. Sikorskiego”

II.1.2) Główny kod CPV

45233120 Roboty w zakresie budowy dróg

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Roboty budowlane

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiot zamówienia obejmuje:
roboty budowlano-montażowe oraz przekazanie do użytkowania dróg w ramach zadania inwestycyjnego pn. Budowa Zbiorczej Drogi Południowej w Legnicy – Etap III od al. Rzeczypospolitej do ul. Sikorskiego.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5)Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

19/11/2021

VI.6)Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2021/S 211-549422](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1)Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2)Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

IV.2.6)

Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Oferta musi zachować ważność do: 23/02/2022

Powinno być:

IV.2.6)

Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Oferta musi zachować ważność do: 09/03/2022

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 26/11/2021

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 10/12/2021

Czas lokalny: 12:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 26/11/2021

Czas lokalny: 12:10

Powinno być:

Data: 10/12/2021

Czas lokalny: 12:10

VII.2)Inne dodatkowe informacje:

Otwarcie ofert na www.platformazakupowa.pl w dniu 10.12.2021r. o godzinie 12.10 poprzez kliknięcie przycisku “Odszyfruj oferty”.